



RAPORT DE ACTIVITATE

pentru anul 2020

Consilier local: DĂLINESC DANIEL LIVIU

În conformitate cu articolul 155 aliniatul (3) litera a) coroborat cu articolul 225 aliniatul (2) și aliniatul (3) din O.U.G. 57/2019, privind Codul Administrativ, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent, care va fi făcut public prin grija secretarului general. Acest lucru constituie transparență în administrație publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii unității administrativ teritoriale.

Sunt consilier local ales pe listele Partidului Social Democrat în urma alegerilor locale desfășurate în data de 27.09.2020.

Am fost propus și ales în **Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice, a drepturilor cetățenilor**, comisie în care îndeplinesc funcția de secretar, în actualul mandat, precum și în **Comisia pentru învățământ, sănătate, cultura, protecție socială, activități sportive și de agrement**, în mandatul 2016-2020, unde am îndeplinit funcția de președinte al acestei comisii.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Banloc, precum și la cele pe comisii. În anul 2020, Consiliul Local al Comunei Banloc s-a întrunit într-un număr de **20 ședințe**, din care **8 ședințe** au fost ședințe **ordinare** și **12 extraordinare**. Conform prevederilor Codului Administrativ, am fost remunerat în fiecare lună cu suma de 547 lei.

Am luat cuvântul ori de câte ori am considerat că este necesar și am venit cu diferite propuneri pentru îmbunătățirea activității consiliului local și am făcut interpelări către conducerea executivă a administrației teritoriale. Toate cele semnalate au fost în spiritul legii și în sprijinul locuitorilor Comunei Banloc. În vederea susținerii sau formulării unor amendamente la proiecte de hotărâri, m-am adresat personalului din compartimentele de specialitate din aparatul primăriei, obținând astfel informațiile necesare îndeplinirii obiectivelor propuse, astfel încât în fiecare ședință de consiliu am putut lua poziție față de oportunitatea sau legalitatea proiectelor.

Am votat întotdeauna proiectele pe care le-am considerat viabile și favorabile cetățenilor Comunei Banloc, precum și dezvoltării acestei comune. În perioada analizată am fost într-o permanentă legătură cu cetățenii comunei Banloc, participând la discuții cu aceștia atât prin intermediul rețelelor sociale cât și prin efectuarea unor întâlniri pe teren. Am luat act de sugestiile acestora, implicându-mă în soluționarea problemelor cetățenilor.

Doresc să menționez că, pe întreaga durată a mandatului de consilier local, în anul 2020, toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință, în interesul public, analizând oportunitatea proiectelor de hotărâre, ce urmăreau aducerea de beneficii comunității, aducând în prim-plan aspecte care ar fi fost în dezacord cu principiile etice sau cu buna practică a administrației locale.

La final mulțumesc pentru colaborare, domnului primar Trifonescu Lucian, domnilor vice-primari Jurchița Florin Aurel și Ianc Marțian, colegilor consilieri locali, funcționarilor din cadrul primăriei și, nu în ultimul rând, locuitorilor comunei Banloc.

Banloc,

11. 06. 2021

Consilier local,

Dălinesc Daniel Liviu

